



Гиагинским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела по факту незаконного проникновения в жилище

Следственными органами следственного управления СК России по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего лица).

Следствием установлено, что 20 июля 2019 года в около 6 часов обвиняемый совершил незаконное проникновение в жилище, чем нарушил конституционное право на неприкосновенность жилища, гарантированное ст. 25 Конституции Российской Федерации.

Следственными органами собрана достаточная доказательная база, и в настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

25 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1393135>